
10 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 8 ÆÅ×ÒÁÌÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = x
√

1 + x2.
2) ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ f ′(x), ÅÓÌÉ f(x) = cosx

2 sin2 x .
3) ëÏÇÄÁ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 2x2+15x−8

x ÐÏÌÏÖÉÔÅÌØÎÁ, Á ËÏÇÄÁ ÏÔÒÉÃÁÔÅÌØÎÁ?
4) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 5x− 4 sinx+ 1 × ÔÏÞËÅ Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ x0 = 0.
5) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 6−x√9x− 17 × ÔÏÞËÅ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÜÔÏÇÏ ÇÒÁÆÉËÁ

Ó ÐÒÑÍÏÊ y = 6− x.
6) ðÒÉ ËÁËÉÈ x ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÆÕÎËÃÉÉ y = (x+ 12) 2

3 (x+ 2)− 1
3 ÒÁ×ÎÁ ÎÕÌÀ?

7) îÁÐÉÛÉÔÅ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ ËÁÓÁÔÅÌØÎÏÊ Ë ÇÒÁÆÉËÕ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 2 sin 3x cos 3x− 5(2x+ 1)0;4 × ÔÏÞËÅ ÜÔÏÇÏ ÇÒÁÆÉËÁ
Ó ÁÂÓÃÉÓÓÏÊ 0.


